



BLAGOSLOV ŠOLARJEV IN ŠOLSKIH TORB



Bogoslužje Božje besede za blagoslov šolskih torb in šolarjev

Uvod

Duhovnik: Dragi učenci, starši in učitelji, danes smo se zbrali, da bi skupaj prosili Božjega blagoslova za šolske torbe in vse, kar v njih nosimo, pa tudi za vse nas. Naj nas Gospod blagoslovi in varuje ter nas napolni z modrostjo in razumevanjem.

Berilo (Prg 2,1-6)

Berilo iz knjige pregovorov

Moj sin, če sprejmeš moje besede in ohraniš moje zapovedi pri sebi, da nagneš svoje srce k razumnosti in svojo glavo k razumnosti; če kličeš po spoznanju in povzdiguješ svoj glas po razumu; če ga iščeš kakor srebro in ga raziskuješ kakor skrite zaklade; takrat boš razumel strah Gospodov in našel Božje spoznanje. Kajti Gospod daje modrost, iz njegovih ust prihaja spoznanje in razum. **Božja beseda.**

Psalm Ps 119,33-37.40

Odpev: Gospod, vodi me po svojih poteh.

Gospod, nauči me svojih zakonov,
da jih bom vestno izpolnjeval.
Daj mi razum, da bom spoznal tvoje ukaze,
da jih bom vestno spolnjeval.

Odpev: Gospod, vodi me po svojih poteh.

Vodi me po stezi svojih zapovedi, kajti v njej imam veselje.
Nagni moje srce k svojim pričevanjem, ne pa k pohlepu.
Odvrni moje oči, da ne bodo gledale ničevosti, daj mi življenje
na tvoji poti.
Glej, hrepenim po tvojih ukazih, daj mi življenje v svoji
pravičnosti.

Odpev: Gospod, vodi me po svojih poteh.

Aleluja

Gospod, tvoja beseda je svetilka mojim nogam in luč na moji poti. (Ps 119,105)

Aleluja, aleluja.

Evangelij (Lk 2,41-52)

Vsako leto so njegovi starši na velikonočni praznik hodili v Jeruzalem. Ko je bil star dvanajst let, so se tudi oni odpravili tja po prazničnem običaju. Ko so po končanih dnevih praznika že odhajali, je deček Jezus ostal v Jeruzalemu, ne da bi njegovi starši to vedeli. Ker so mislili, da je med potniki, so šli dan hoda in ga iskali med sorodniki in znanci. Ko ga niso našli, so se vrnili v Jeruzalem in ga iskali. Po treh dneh so ga našli v templju, kako sedi med učitelji, jih poslušaja in sprašuje. Vsi, ki so ga slišali, so bili izredno začudeni nad njegovim razumevanjem in njegovimi odgovori.

Ko so ga zagledali, so se začudili in njegova mati mu je rekla: "Sin, zakaj si nam to storil? Glej, tvoj oče in jaz sva te s tesnobo iskala." Rekel jima je: "Zakaj sta me iskala? Nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?" A onadva nista razumela besed, ki jima jih je rekel. Potem je šel z njima in je prišel v Nazaret ter jima bil pokoren. Njegova mati pa je vse to besedo shranila v svojem srcu. In Jezus je napredoval v modrosti, starosti in milosti pri Bogu in pri ljudeh.

Prošnje

Duhovnik: S hvaležnostjo in zaupanjem se obrnimo k Bogu in ga prosimo za svoje potrebe.

1. Gospod, blagoslovi vse učence in učitelje, da bodo v tem šolskem letu napredovali v znanju in modrosti. **Prosimo te, usliši nas.**
2. Gospod, daj, da bi v šolskih torbah vedno nosili ne le knjige, ampak tudi veselje do učenja in odkrivanja novih stvari. **Prosimo te, usliši nas.**
3. Gospod, varuj naše šole in učilnice, da bodo kraji miru, spoštovanja in sodelovanja. **Prosimo te, usliši nas.**
4. Gospod, podari staršem potrpežljivost in razumevanje, da bodo svojim otrokom v oporo in spodbudo pri šolskem delu. **Prosimo te, usliši nas.**
5. Gospod, blagoslovi vse, ki se trudijo za izobraževanje, da bodo s svojim delom gradili boljšo prihodnost za vse nas. **Prosimo te, usliši nas.**
6. Gospod, naj se naši učenci vedno spominjajo, da je pravo znanje tisto, ki nas približuje tebi in drugim ljudem. **Prosimo te, usliši nas.**
7. Gospod, bodi z nami v trenutkih stiske in negotovosti ter nam daj moč in pogum, da se soočimo z vsemi izzivi. **Prosimo te, usliši nas.**

Molitev blagoslova

Duhovnik:

Vsemogočni in večni Bog, ti si vir vse modrosti in znanja. Blagoslovi + te šolske torbe in vse, kar v njih nosimo.

Naj nas tvoja modrost spremlja v naših učilnicah in pri domačem učenju, da bomo rasli v spoznanju in ljubezni do tebe in do svojih bližnjih.

Po Kristusu, našem Gospodu.

Amen.

Vsemogočni in večni Bog, ti skrbiš za nas. Blagoslovi + te šolarje in jih varuj v novem šolskem letu, da bodo z veseljem in pogumno srkali novo znanje. Po Kristusu, našem Gospodu.

Amen.